
 

 

 

 

Sesión de fecha 30 de enero de la Comisión Edilicia Permanente de 

Recreación y Deporte. 

Regidora presidenta de la comisión edilicia de Recreación y Deportes, Erika 

Yesenia con el uso de la voz: Buenas tardes compañeros Regidores y Regidoras 

y a quienes nos acompañan en este día, Les doy una bienvenida a esta sesión de 

la Comisión Edilicia Permanente de Recreación y Deporte, con fundamento en los 

artículos 27 y 49 fracción segunda de la ley del gobierno y la administración pública 

del estado de Jalisco, en correlación de los diversos 71 fracción décima segunda 

del reglamento de gobierno municipal de Puerto Vallarta, siendo las 14:39  (catorce 

horas con  treinta y nueve minutos) del día de hoy jueves 30 treinta de enero del 

presente año, damos inicio a esta sesión, a continuación, tomaré la correspondiente 

lista de asistencia, regidor Licenciado Arnulfo Ortega Contreras,(presente) Regidor 

Licenciado Christian Omar Bravo Carbajal,(presente) Síndico médico José 

Francisco Sánchez Peña, mandó oficio de disculpa, Regidora María Magdalena 

Urbina Martínez, mandó oficio de disculpa, Regidora Marcia Raquel Bañuelos 

Macías,(presente) su servidora Erika Yesenia García Rubio, como presidenta de la 

Comisión de Recreación y Deporte, presente. Por lo anterior, teniendo la asistencia 

de cuatro de seis integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Recreación y 

Deporte, se declara la existencia de quórum legal para la celebración de esta sesión, 

siendo las 14 catorce horas con 41 cuarenta y un minutos del día jueves 30 treinta 

de enero del presente año también quiero agradecer la presencia del director de 

(COMUDE), Licenciado William Arredondo Camacho, de igual manera la ciudadana 

Cecilia Santana Curiel, agente municipal del ranchito y Cynthia Belén Moreno 

Martínez, agente municipal de la desembocada les reitero mi agradecimiento por 

mostrar su apoyo acompañándome el día de hoy por lo anterior, todos los acuerdos 

que se tomen serán válidos de conformidad con la ley del gobierno y la 

administración pública municipal del estado de Jalisco, así como el reglamento de 

Gobierno municipal de Puerto Vallarta, Jalisco, enseguida, para regir esta sesión 

propongo a ustedes, compañeros Regidores y Regidoras, el siguiente orden del día, 

del cual ya tienen conocimiento en virtud de habérseles remitido previamente en la 

convocatoria que les fue notificada para la celebración de esta sesión, como punto 

número uno, tenemos la lista de asistencia y declaración de quórum legal, como 

punto número dos, tenemos lectura y aprobación del orden del día, como punto 

número  tres, tenemos la aprobación del acta de fecha (veintiocho) 28 de noviembre 

del 2024 dos mil veinticuatro como punto número cuatro, análisis y discusión del 

programa de activación deportiva en la zona rural de Puerto Vallarta, Jalisco, como 

punto número cinco, tenemos asuntos generales y como punto número seis, cierre 

de la sesión, está en su consideración el orden del día al que le he dado lectura. 

¿Alguien tiene algún comentario o observación? Visto lo anterior, solicito a ustedes 

en votación económica, sírvanse a levantar la mano quienes estén a favor de esta 

propuesta del orden del día. ¿A favor? ¿En contra? ¿Abstención? Con cuatro votos 

a favor, aprobado por mayoría simple como siguiente punto, en lo relativo al acta de 

la sesión con fecha 28 de noviembre del 2024, misma que fue remitida con 

anterioridad y no habiendo ninguna aclaración ni corrección de la misma, de 

conformidad con el artículo cincuenta y siete 57 fracción segunda del reglamento de 

gobierno municipal de Puerto Vallarta, Jalisco, pido a ustedes compañeros 

regidores y regidora la omisión de la lectura, por lo que, en votación económica, 

 

 

 

 



 

 

 

le solicito a los integrantes de la comisión se sirvan a manifestarse el sentido de su 

voto. ¿A favor? ¿En contra? ¿Abstención? Con cuatro votos a favor, Aprobado por 

mayoría simple del mismo modo solicito que la misma sea aprobada mediante 

votación económica, por lo que le solicito a los integrantes de la comisión se sirvan 

a manifestarse el sentido de su voto, levantando su mano. ¿A favor? ¿En contra? 

¿Abstención? Aprobado por mayoría simple a continuación, con el orden del día, 

tenemos el análisis y discusión del programa de activación deportiva en la zona rural 

de Puerto Vallarta, Jalisco. Con atención a este punto, me gustaría otorgarle el uso 

de la voz a la ciudadana Cecilia Santana, Celia Santana, perdón, agente municipal 

del ranchito y Cynthia Belén Moreno Martínez, agente municipal de la 

desembocada. Para poder profundizar más este punto, comentarles que en estos 

meses pasados realicé un recorrido por esta agencia municipal, en donde uno de 

los temas más urgentes que pudimos platicar con la compañera Celia, era la 

cantidad de jóvenes, niñas y niños que por la tarde no tienen supervisión y mucho 

tiempo libre, por lo que esto puede presentarse a muchas cosas, debido a esto 

buscamos como alternativa implementar este programa en donde el deporte sea la 

base para la enseñanza de valores como la disciplina, el trabajo en equipo, la 

perseverancia y superación personal, por lo que en votación económica solicito a 

ustedes compañeros Regidores y Regidoras, tengan a bien de levantar la mano, 

quien este a favor de otorgarle el uso de la voz a la ciudadana Celia y Cynthia Belén. 

A favor, en contra, abstención, Con  cuatro votos a favor, Aprobado por mayoría 

simple Le damos el uso de la voz a la señora Celia, por favor. - Con el uso de la 

voz la invitada especial Celia Santana. -  Bueno, muchas gracias, Reciban todos 

a través de mi conducto un afectuoso saludo desde toda la zona rural, estoy aquí 

representando a los niños y a los jóvenes de mi comunidad y mi compañera Cynthia 

como agente municipal de la desembocada. Al aceptar trabajar en esta 

administración, hicimos un diagnóstico comunitario y en el ranchito pues nos 

sentimos abandonados en cuestión deportiva, Vemos mucho niño que tiene mucho 

tiempo libre, los papás se vienen a trabajar y están descuidados prácticamente, 

entonces la idea es ofrecerles un espacio donde ellos puedan encaminar toda su 

energía a través del deporte, hacer de ellos mejores personas, mejores ciudadanos 

y platicábamos de proponer reuniones con el titular de COMUDE para la 

rehabilitación de los espacios deportivos, equipar las canchas, solicitar también 

equipamiento deportivo y un instructor que nos atienda a nuestras comunidades esa 

es nuestra principal inquietud. Erika García- Muchas gracias señora Celia. Con el 

uso de la voz la invitada especial Cynthia Belén.- Le damos el uso de la voz a la 

señora Cynthia. Cynthia Belén- Buenas tardes, como ya lo dijo mi compañera, pues 

trabajamos para lo mismo porque bueno en la desembocada ya estábamos 

trabajando en eso de hacer un torneo, porque vemos que los niños pues no tienen 

pues beneficios de los papás, porque los abandonan mucho por venir a trabajar y 

una compañera mía, bueno vecina, me solicitó hacer con ella un equipo y le dije 

bueno pues está bien, no más déjame pedir ayuda para que nos brinden un 

entrenador, pero ya lo comentamos yo y la señora Celia y pues nada más eso 

queremos que pues en eso nos apoyen, gracias.- Con el uso de la voz la regidora 

presidenta de la Comisión Erika García.- Pues agradecemos mucho su 

acompañamiento y claro que sí estamos en un gobierno del bien, estamos 

trabajando fuerte por los niños, los jóvenes, los adultos, implementando mejores 

cosas para el deporte, así es que vamos  a reunirnos a hacer una mesa de trabajo 

y claro trabajar muy de la mano con nuestro licenciado William, Adelante regidor. - 

Con el uso de la voz el regidor Christian Omar Bravo. - Muy buenas tardes 

compañeros y personas que nos visitan, creo que ahí podemos entrarle bien,  

 

 



 

 

 

ya no más sería que nos marque aquí la ruta nuestro gran amigo William, tengo muy 

buena relación con los entrenadores de allá, entonces lo que voy a hacer, voy a 

hacer una reunión con ellos, que nos especifiquen qué áreas verdes tienen para 

poder hacer cosas, porque yo recuerdo que en el ranchito había béisbol hace 

muchísimos años, estamos hablando unos quince años y había una calidad de 

beisbolistas muy buenos, verdad y digo yo iba muy chico, es lo que yo recuerdo, 

pero creo que nosotros estamos para apoyar a nuestra niñez y creo que me llevo 

ese compromiso el día de hoy para poder yo hablar con estas personas, que la 

verdad que hemos tenido toda la disposición, entonces nada más decirles a ellos 

que nos marcan y que nos acondicionen de una vez las canchas para el beneficio 

de la niñez y los jóvenes de aquella zona que conozco yo muy bien, entonces yo 

me pongo el día de hoy a trabajar en ello y sobre todo creo que el que nos puede 

manejar la ruta aquí es el señor William, que yo me ponía de acuerdo con él y ver 

en qué podemos apoyar y digo vamos a aportar la cuestión, digo a mí me gusta 

mucho el actuar pues de rápido, entonces vamos a pedir el apoyo a los compañeros 

y sobre todo que nos acondicionen, al cabo siempre tienen maquinaria, entonces 

no hay problema y cuente con ellos, vamos haciendo torneos y todo de fútbol, ahí 

le entramos hasta nosotros y decirle que cuenta con nuestro apoyo y respaldo 

totalmente de nuestro señor presidente, creo que una de las preocupaciones de él 

es nuestra juventud y sobre todo nuestra niñez.- Con el uso de la voz la Regidora 

Erika García Rubio.-Muchísimas gracias. Gracias Regidor, algo que me queda muy 

claro es que somos personas que nos gusta trabajar, somos personas que tomamos 

ese control en lo que estamos comprometidos y vamos a continuar trabajando para 

el bien de nuestros jóvenes, de nuestros niños y de todo aquel deportista que nos 

está necesitando. Adelante regidor Arnulfo. - Con el uso de la voz el Regidor 

Arnulfo Ortega.- Buenas tardes, agradezco Regidora Erika esta convocatoria y 

principalmente sabe que estamos a sus órdenes y me gustaría principalmente 

generar una mesa de trabajo para saber específicamente por dónde vamos a iniciar, 

junto con el  Regidor Titi, la Regidora Marcia y principalmente la Regidora Erika y 

con el Director del Deporte, creo que la mejor ruta es analizar las necesidades 

principalmente y luego ver cuál es la primera acción a ejecutar ya con el plan de 

trabajo. Entonces yo solamente quiero decirles que estamos en la mejor disposición 

porque estamos a favor de la niñez y no es el único lugar que requiere esto, yo creo 

que hay muchas necesidades y generando esas mesas de trabajo William, podemos 

generar el apoyo que tanto se necesita en todos los sectores, Principalmente 

agradecerles el interés y el tiempo que invierten para rescatar, guiar y obviamente 

para que tengan un desarrollo de éxito los niños y principalmente generen un 

sentido de pertenencia, amor propio, amor al deporte y se alejen de las malas 

tentaciones, creo que es un trabajo que tenemos que hacer en conjunto a lo cual 

me sumo realmente como Regidor y como ciudadano. Entonces muchas gracias 

Regidora Erika por esta oportunidad y a darle trabajo, muchas gracias. - Con el uso 

de la voz la Regidora Erika García Rubio. -Muchas gracias Regidor Arnulfo, 

agradecemos mucho su apoyo y créame que vamos a poner y tomar esos puntos 

para sentarnos y iniciar a trabajarlo, adelante regidora Marcia, Con el uso de la voz 

la Regidora Marcia Bañuelos. -Buenas tardes a todos, bienvenidos, buenas 

tardes. Pues primeramente felicitarla Regidora por esta iniciativa, por este 

compromiso sobre todo, verdad, de una necesidad y la está poniendo en acción, 

pero creo que esta comisión también está muy completa, porque somos personas, 

como dice el Regidor Christian, mejor conocido como Titi, verdad, que somos 

personas que accionamos en el momento, que no dejamos para después o en visto, 

sino en el momento, de hecho mencionarles que la iniciativa que propuse el día de  

 

 



 

 

 

ayer va  relacionado y ahorita platicando con la Regidora Erika, le decía, porque se 

fue a comisión, le decía estaría bien que tuvieras, o sea, que lo hagamos en 

coadyuvancia, verdad, porque va de la mano, desde la calidad de vida, desde el 

deporte, este todo va relacionado, pero tenemos una sola visión y la visión es en 

pro de los ciudadanos, que la calidad de vida de los ciudadanos cada día mejores y 

creo que a través del deporte es una manera de que la calidad de todos, verdad, no 

nada más de los niños, sino también de nosotros, verdad, a través del deporte 

podemos mejorar nuestra calidad de vida, así es que cuenta con mi apoyo, verdad, 

cuenten con mi apoyo y yo creo que la unidad es lo que hace que las cosas puedan 

evolucionar a favor de todos, verdad. Pues muchas gracias y enhorabuena. - Con 

el uso de la voz la Regidora Erika García Rubio. - Muchas gracias Regidora, 

agradecemos mucho el abrazo y el acompañamiento que nos da y créanme que 

nuestro compromiso es claro y nuestro trabajo también lo vamos a poner a ser muy 

claro por todos esos deportistas, propongo a ustedes compañeros, levante la mano 

quienes estén a favor de otorgarle el uso de la voz al licenciado William Arredondo 

Camacho, Director de COMUDE, a favor, en contra y abstención. Con cuatro votos 

a favor, aprobado por mayoría simple. Licenciado, adelante. - Con el uso de la voz 

licenciado William Arredondo Camacho. -Buenas tardes regidores, buenas 

tardes a todos los presentes, Regidora, ya ve que estamos trabajando de la mano 

y andamos preocupados por todas las situaciones que están pasando, creo que 

trabajamos para mejorar siempre, tenemos una administración que nos han dejado 

un poco dañada, pero no va a haber excusas para sacar este proyecto adelante, 

pues tenemos un plan de trabajo para toda la zona rural, hemos platicado con Titi 

también, recuperar todos los espacios públicos que tenemos allá y también darles 

el mantenimiento adecuado que se tiene que dar en todas las áreas, buscando pues 

iniciativa también privada para poder generar recurso para llevar a cabo todo eso. 

Tenemos un entrenador, Juan Omar Guzmán, él se va a encargar de toda la zona 

rural para tener actividad física en todos esos, en todos los, ¿cómo se llaman los 

pueblitos?, las delegaciones y vamos a tener gente de prestadora de servicios por 

parte de la Universidad de Guadalajara, que están estudiando cultura física para 

llevar a cabo pues todos los programas que queremos llevar a todos los, las 

delegaciones, gracias. Perdón y aquí también este licenciado Daniel Palacios, es el 

que se va a sumar con nosotros para tener, se va a ser el promotor deportivo en las 

áreas y él va a estar al cuidado de todos los que venga a representar en las unidades 

de las activaciones físicas. - Con el uso de la voz la Regidora Erika García Rubio. 

- Muchas gracias, director. Algo que me queda muy claro es que la unidad hace la 

fuerza y desde el primer momento que iniciamos a caminar juntos en este gobierno, 

iniciamos a trabajar de la mano, está en unidad y con compromiso por todo lo que 

realmente nos conlleva en lo que estamos, muchas gracias, Por lo que una vez 

escuchado, cada uno de sus comentarios al respecto y con las aportaciones 

realizadas por ustedes, se  toma nota de las mismas, por lo que en esta comisión 

determina someterse a  votación la emisión de un oficio al titular de COMUDE con 

su carácter de director, la solicitud de un instructor que lleve a cabo las activaciones 

deportivas en la zona rural de Puerto Vallarta, por lo que les solicito a ustedes 

compañeros levantar la mano a quien estén a favor, en contra y abstención, con 

cuatro votos a favor, aprobado por mayoría simple como siguiente punto de la orden 

del día, tenemos asuntos generales, por lo que les pregunto, ¿alguien tiene algún 

asunto que tratar? Como punto número 6 seis, tenemos el cierre de nuestra sesión, 

por lo cual, no habiendo más asuntos que tratar, declaro formalmente clausurada la 

presente sesión de la Comisión edilicia de Recreación y Deporte, siendo las 14  

 

 

 



 

 

 

catorce horas con 58 cincuenta y ocho minutos del día 30 treinta de enero del 2025. 

Muchas gracias a todos los presentes, quedamos despedidos y que tengan un 

excelente día. 

 

Atentamente 

Puerto Vallarta, Jalisco., 30 de enero del 2025 

 

 

________________________________ 

C. Erika Yesenia García Rubio 

Presidenta de la Comisión Edilicia de Recreación y Deportes 
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Lic. Christian Omar Bravo Carbajal 

Colegiado de la Comisión Edilicia de Recreación y Deportes 

 

 

__________________________________________ 

C. María Magdalena Urbina Martínez 

Colegiada de la Comisión Edilicia de Recreación y Deportes 
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C. Marcia Raquel Bañuelos Macías 

Colegiada de la Comisión Edilicia de Recreación y Deportes 

 

 

_____________________________________ 

Lic. Arnulfo Ortega Contreras 

Colegiado de la Comisión Edilicia de Recreación y Deportes 
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La presente hoja de firmas corresponde al acta de la sesión de la comisión 

edilicia de recreación y deporte, celebrada el día 30 de enero de 2025. 

 

 


